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Seminář White & Case přiblížil zkušenosti se
sankcemi vůči Rusku v praxi
Tisková zpráva

Pražská pobočka mezinárodní právní kanceláře White & Case v úterý uspořádala seminář na téma
„Financování a obchodování s Ruskou federací”. Akce pro více než 80 pozvaných účastníků zejména
z řad zástupců bank a významných exportérů proběhla v hotelu Jalta a k tématu vystoupili
přednášející z moskevské, bruselské a pražské kanceláře White & Case. Jednalo se o další z řady
seminářů pravidelně pořádaných pražskou kanceláří White & Case za účasti zahraničních právníků z
celosvětové sítě W&C.

Fabienne Vermeeren, vedoucí sekce pro mezinárodní obchod z kanceláře White & Case v
Bruselu, mimo jiné uvedla, že rozsah sankcí, které ukládá Evropská unie,  závisí na aktuální
schopnosti 28 členských států nalézt jednomyslnou shodu nad dílčími opatřeními. „Jedná se o
postupný a nepředvídatelný politický proces, který obvykle začíná zmrazením majetku fyzických osob
nebo společností blízkých cílovému režimu, a následným rozšířením tohoto opatření na celá
hospodářská odvětví,“ uvedla Fabienne Vermeeren.

Specialistka White & Case na mezinárodni obchodní dohody rovněž zmínila dosavadní dopad sankcí
na subjekty v rámci EU a vysvětlila klíčové rozdíly mezi sankcemi přijatými Evropskou unií a USA.
„Velmi často se společností působících v EU týkají sankce uvalené USA i tam, kde je neočekávají,“
upozornila v úterý bruselská odbornice White & Case na téma sankcí a dodala, že je třeba radit se i s
experty na americké sankce.

Natalia Nikitina, partnerka moskevské kanceláře White & Case a vedoucí právní praxe v
oblasti bankovnictví a financí, hovořila o novém ruském občanském zákoníku, zejména o otázkách
důležitých z pohledu českých bank financujících projekty v Rusku a následně z různých úhlů pohledu
představila reformu ruské legislativy v oblasti zástavního práva. 

Natalia představila reformu ruského soukromého práva a účastníci se dozvěděli o změnách ruského
občanského zákoníku zejména v oblasti zajištěni uvěrového financovaní a možných dopadů těchto
změn na zahraniční věřitele. V rámci diskuse s účastníky byla zmíněna i nutnost provedeni určitých
právních opatřeni ze strany věřitelů běžících financovaní, aby bylo minimalizováno riziko případných
negativních důsledků legislativních změn.

Counsel z moskevské kanceláře White & Case Pavel Boulatov ve svém vystoupení shrnul
aktuální vývoj a zkušenosti v oblasti vedení soudních a arbitrážních sporů a při vymáhaní pohledávek
v Ruské federaci. Pavel Boulatov se rovněž zabýval i otázkami případného praktického dopadu
sankcí na smlouvy uzavřené mezi českými exportéry a jejich ruskými obchodními partnery.

Pražská kancelář White & Case měla rovněž při prezentaci a následné diskusi velmi silné zastoupení.
Akce se zúčastnili partneři David Plch (vedoucí skupiny právníků se zaměřením na bankovnictví a
finanční restrukturalizaci a problematiku insolvence), Vít Stehlík (vedoucí skupiny právníků se
specializací na energetiku, export a stavebnictví) a lokální partneři Ivo Janda (přední odborník



zabývající se soutěžním právem, regulatorikou a soudními spory) a Jan Linda (přední odborník na
oblast exportního financování), kteří kromě tematických příspěvků také vedli diskusi o nejrůznějších
aspektech financování a obchodu s Ruskou federací a rovněž i o problematice sankcí a jejich dopadu
na finanční sektor.

Ivo Janda, lokální partner pražské kanceláře White & Case, přednášel na téma „Sankce z pohledu
české legislativy“. V souladu se svou specializací na vnitrostátní, evropské i mezinárodní aspekty
řešení sporů pohovořil především o dopadech sankcí na subjekty působící v České republice, včetně
problematiky trestní odpovědnosti fyzických osob a možný postih v případech nedodržení
současného sankčního režimu.
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